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COMPTE RENDU 
DU CONSEIL DE LA VIE SOCIALE 
DE L’ASSOCIATION ACAP OLMET 

DU 09/06/2021 à 14H 
 
 
Présents  

- Madame Elisabeth DUQUESNE 
- Madame Christelle CASSE 
- Madame Alice TEYLOUNI DE COCCOLA 
- Monsieur Jean MAZEL 
- Monsieur Jacques BONNET 
- Monsieur Jean-Pierre LAVIGNE 
- Madame Marielle MANIAVAL 
- Madame Laura COUDERC 
- Monsieur David ROUZEYROL 
- Monsieur Cyril PEYRONNET 
- Monsieur Philippe AMILHAUD 
- Monsieur Christian JARROUSSE 

 
Absents excusés 

- Madame Marie-Paule SALABERT 
- Monsieur Thierry HUMBERT 

 
 
 
 

•  Validation du dernier compte-rendu. 
 

• Point sur les dernières élections du CVS. 
 

• Questionnaires satisfaction : les derniers ont été faits en 2019. Les délégués représentants du 
CVS se chargeront de faire passer les questionnaires et de recueillir leurs réponses. Relecture 
des anciens questionnaires et modifications faites. 
 

• COVID et vaccination : il reste actuellement un seul résident qui ne souhaite pas se faire 
vacciner. Les membres du Conseil d’administration suggèrent qu’il est très important que les 
salariés se fassent vacciner, même si ce n’est pas obligatoire. 4 heures de temps de travail 
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sont accordées à chaque salarié pour aller se faire vacciner. Nous continuons d’utiliser les 
gestes barrières, malgré la vaccination on se doit de protéger les autres. 
 

• Journée du 10 juillet 2021 à CLERMONT-FERRAND : cette journée a été initié lors du 1 er 
confinement. Dans le journal du confinement, les résidents avaient souhaité partir sur 
CLERMONT FERRAND faire une journée shopping après la crise sanitaire. Il y a pour 
l’instant 30 résidents d’inscrits et 10 accompagnateurs de prévu. Les groupes seront de 7 
résidents. 3 véhicules pour aller faire du shopping, 1 véhicule pour la randonnée dans le Puy 
de Dôme et 1 véhicule pour Vulcania. 1 éducateur restera au foyer d’Olmet pour les résidents 
présents. 
 

• Vacances d’été 2021 : ce sera les 3 premières semaines du mois d’août. 20 résidents partiront 
avec le nouvel organisme Vacances et Dépendances. 3 partiront à la ferme de Daudé à 
OMPS. L’organisme Vacances et Dépendances a été choisi par les résidents et l’équipe 
éducative car il privilégie la pension complète, les repas sont faits par des cuisiniers et les 
moniteurs accompagnateurs ont des véhicules à leur disposition avec des chauffeurs. 
 

• Repas d’été du 29 juillet 2021 : se ferait à midi au foyer d’Olmet, avec remise des médailles 
et pots de départ des personnels et travailleurs partis à la retraite. Il serait important d’inviter 
le Préfet pour la remise des médailles et la Mairie de VIC SUR CERE. 
 

• Marché de VIC SUR CERE : nous y intervenons depuis le début du mois de mai et ce, tous 
les mardis et tous les 15 jours. Le but étant de faire découvrir notre Association, les produits 
que nous fabriquons. Cette sortie est encadrée par une éducatrice du foyer qui prend à tour de 
rôle un groupe de travailleurs.  
 

• Mise en place de commissions Foyer et ESAT au sein du CVS : le but étant de différencier le 
travail de la vie au foyer. Les réunions ESAT se dérouleront au sein des ateliers (salle des 
espaces-verts). La prochaine réunion ESAT sera le 22/09/2021. Tous les participants du CVS 
y seront invités. 
 

• Questions diverses : restitution des questions des travailleurs et résidents 
 

- Il a été demandé des chaises pour mettre à l’extérieur pour les pauses à l’atelier lingerie, 
celles existantes sont trop basses. 
 

- Certains demandent à ce que les piluliers soient refaits comme avant. Les piluliers sont faits 
de manière informatisés, il n’est plus possible de revenir en arrière. Les anciens piluliers 
n’étant plus aux normes. Il faut faire attention à la colle des piluliers et contrôler la prise. 
 

- Demandes de cadres et décoration pour personnaliser le château (cuisine). 
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- Demande d’avoir des cendriers fixes et des poubelles à l’ESAT, car mégots jetés par terre et 
détritus, papiers. 

- Demande d’avoir une machine à laver au château : non car pas d’arrivée d’eau, il faut 
demander à la lingerie. Il y a déjà 2 machines à laver au lazaret et à la Vallée. Par contre faire 
des rappels pour lavage des draps et des serviettes de toilette par la lingerie. Faire un travail 
entre les éducateurs du foyer et la lingerie pour utilisation des programmes, des matières, 
peut-être faire des fiches d’information avec une procédure à suivre. Acheter 2 étendoirs et 
voir pour le nettoyage du lave-linge. 
 

- Demande concernant le poulailler : il avait été prévu que ce soit la menuiserie qui fabrique ce 
poulailler, mais comme il y a qu’un seul menuisier actuellement, il est difficile pour lui de 
pouvoir tout faire. Un recrutement est en cours. Il faudrait sinon demander aux moniteurs 
d’atelier de VEZAC de pouvoir réaliser ce poulailler pour nous. Attention les œufs ne 
pourront pas être vendus à l’extérieur. Faire également attention aux renards : prévoir un 
poulailler adéquat. 
 

- Demande à ce que l’ESAT soit climatisé : c’est en cours de réflexion avec les travaux qui 
seront réalisés. 
 

- Retard dans la facturation des repas d’avril début juin. 
 

- Demande de pouvoir acheter un karaoké : ok à voir avec les éducateurs. 
 

- Demande de pouvoir aller à Carrefour car les résidents en ont marre d’aller à Géant. 
 

- Demande de pouvoir retourner à la piscine : ok ouverture d’AURILLAC le 15/06 et VIC 
SUR CERE. 
 

- La lingerie demande de pouvoir utiliser un lave-vaisselle pour nettoyer plus fortement leur 
vaisselle : ok avec celui des extérieurs au château, une fois par semaine. 
 

- Demande d’un abri pour les vélos et mobylettes : rachat d’une cabane neuve ou demande 
d’un devis à l’entreprise PESCHAUD. 
 

- Une personne demande à pouvoir manger à Louradou : il faut voir avec les éducateurs, ce 
n’est pas une question à traiter en CVS. 
Il faut travailler en lien avec VEZAC, utiliser la salle snoezelen, participer aux cours de 
cuisine avec VABRET, se servir de la balnéo. 
 

- Un résident du home demande des prises électriques supplémentaires : l’électricien est 
prévenu, il va venir d’ici peu faire l’installation. 
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- Les personnes qui prennent leurs repas salle des extérieurs les midis semblent trop serrées, 
salle de l’accueil de jour. Il faut tirer les tables pour qu’elles soient plus à l’aise. On ne 
dispatche pas les extérieurs sur les autres lieux de vie, il faut garder une tranquillité, une 
intimité du groupe. 
 

- Retard dans la distribution du tabac par les éducateurs le soir, après 18h00. Cela dépend de la 
charge de travail des éducateurs. Un éducateur en arrêt de travail ce qui a perturbé 
l’organisation. 
 

- La plaque chauffante de la vallée est cassée, un résident s’est même blessé avec. L’agent 
d’entretien l’a déjà réparée et a mis une plaque pour la protéger, ce qui permet de l’utiliser 
comme plan de travail. Il faut faire la même chose avec la plaque du château (extérieurs) en 
prévention. 
 

- Demande d’une éducatrice qui souhaite être présente lors des rendez-vous CVS où les 
questions sont posées : non c’est personnel pour les résidents. 
 

- Demande de pouvoir rajouter un seau et un balai au château : ok on demandera aux 
maitresses de maison par contre il faut être vigilant afin que les balais et seaux ne trainent 
plus devant le château, qu’ils soient rangés à la buanderie. 
 

• Tour de table avec présentation des personnes présentes. 
 
 
 
 
 

La Directrice adjointe 
Elisabeth DUQUESNE 
 

 


